2011/2012 Youth Risk Behavior
Survey Winnebago County

5696 high school students (grade 9 - 12) participated from the

following school districts: *Menasha * Neenah * Omro * Oshkosh *
Winneconne * TCCES St Mary’s

The survey was the 2011 YRBS survey administered by the State of
Wisconsin, in collaboration with the CDC, with the federal reporting
measures added.

CESA 6, Jackie Schoening, MSSW, CSSW, LCSW; compiled the data and
created the reports for each individual district and the combined
dinnebago County data.




During the past 30 days, how many times did you
ride in a car or other vehicle driven by someone who
had been drinking alcohol?”
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During the past 30 days, how many times did you
ride in a car or other vehicle driven by someone who
had been drinking alcohol? (07-12 trend)
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During the past 30 days, how many times did you
drive a car or other vehicle when you had been
drinking alcohol?
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During the last 30 days, how many times did you
drive a car or other vehicle when you had been
drinking alcohol? (07-12 trend)
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During the past 12 months, how many times
were you in a physical fight? (1 or more)
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During the past 12 months, did you ever feel so sad or hopeless
almost every day for two weeks or more in a row that you
stopped doing some usual activities?
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During the past 12 months, did you ever feel so sad or hopeless
almost every day for two weeks or more in a row that you
stopped doing your usual activities? (07-12 trend)
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During the past 12 months did you ever
seriously consider attempting suicide?
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During the past 12 months, how many
times did you actually attempt suicide?
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During the past 12 months, how many times did
you actually attempt suicide?
(1 or more; 07-12 trend)
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Have you ever been forced, either verbally or
physically, to take part in a sexual activity?
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During the past 12 months, have you
ever been bullied on school property?
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During the past 12 months, have you ever
been bullied on school property? 07-12 trend)

35.0% 30.3%

30.0% 27.8% I S

25.0%
20.0%
15.0%
10.0%

5.0%

0.0%

Not asked

2007-2008 2009-2010 2011-2012

nnnnnnnnnnnnnnnnnnnnn




During the past 12 months, have
you ever been electronically bullied?
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Have you ever tried cigarette
smoking, even one or two puffs?
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Have you ever tried cigarette smoking,
even one or two puffs? (07-12 trend)
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During the last 30 days, on how many days
did you smoke cigarettes? (1 or more)
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During your life, on how many days have you
had at least one drink of alcohol? (1 or more)
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During the past 30 days, on how many days
did you have at least one drink of alcohol?

(1 or more)
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During the past 30 days, on how many days

did you have at least one drink of alcohol?
(07-12 trend)
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During the past 30 days, on how many days did
you have 5 or more drinks in a row, that is, in a
couple of hours? (1 or more)
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During your life, how many times have
you used marijuana? (1 or more)
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During the past 30 days, how many times did
you use marijuana? (1 or more)
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During your life, how many times have you taken a prescription
drug (such as OxyContin, Percocet, Vicodin, Codeine, Adderall,
Ritalin, or Xanax) without a doctor’s prescription? (1 or more)
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During your life, how many times did you use and
form of cocaine, including powder, crack, or
freebase? (1 or more)
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During your life, how many times did you use any
form of cocaine, including powder, crack or
freebase? (07-12 trend)
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During the past 30 days, how many times did you
use any form of cocaine, including powder, crack,
or freebase? (1 or more)
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During your life, how many times have you sniffed
glue, breathed the contents of aerosol spray cans, or
inhaled any paints or sprays to get high? (1 or more)
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During your life, how many times have you used
methamphetamines (also called speed, crystal, crank
or ice)? (1 or more)
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During your life, how many times have you used

heroin (also called smack, junk or China White)?
(1 or more)
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During your life, how many times have you
used ecstasy (also called MDMA)? (1 or more)
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Have you ever had sexual

intercourse?
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Have you ever had sexual intercourse?
(trend 07-12)
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How old were you when you had sexual
intercourse for the first time? (before age 13)
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During your life, with how many people have
vou had sexual intercourse? (4 or more)
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Which of the following are you trying to
do about your weight? (Lose weight)
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During the past 7 days, how many times did you drink a can,
bottle, or glass of soda or pop, such as Coke, Pepsi, or Sprite?
(Do not include diet soda or diet pop) (1 or more per day)
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During the past 7 days, on how may days were you
physically active for a total of at least 60 minutes?
(5 or more days)
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On an average school day, how many
hours do you watch TV? (3 or more)
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On an average school day, how many hours do you
play video or computer games or use a computer for
something that is not school work? (3 or more)
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Do you agree or disagree that you feel like

you belong at this school?
(strongly agree/agree)
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Do you agree or disagree that you feel like
you belong at this school? (07-12 trend)
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Is there at least one teacher or other adult in this
school that you can talk to if you have a problem?
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